
4t Problemes 

 

 
1. Un pagès cull el divendres 25 quilos de mongetes tendres i 13 

quilos de tomàquets  i el dissabte cull 35 quilos de mongetes i 12 
de pebrots. Ven totes les mongetes tendres a 3 euros el quilo. 
Quant valen les mongetes tendres? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Quants claus necessitem per ferrar 15 cavalls si cada ferradura 

porta 8 claus? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. El carrer del Carme fa 654 metres, el carrer de la Font 65 metres  

més i el carrer Major 86 metres que els dos junts. Quant  
mesuren entre tots tres? 

 
 
 
 
 
 
 
4. Tenim dos barrils de cervesa: en un hi ha 56 litres i en l’altre el 

doble. En venem 132 litres. Quants litres ens en queden? 
 
 
 

 


